

Workshop na téma

„Nový občanský zákoník a související změny v praxi dluhového poradenství“

Dne 12. 11. 2014 se konal workshop v rámci realizovaného individuálního projektu Olomouckého kraje „Zajištění integrace příslušníků romských komunit v Olomouckém kraji II“, reg. č. CZ.1.04/3.2.00/15.00016, který je spolufinancován Evropským sociálním fondem prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a státním rozpočtem České republiky. Cílem v pořadí třetího workshopu bylo představit a diskutovat o změnách v oblasti dluhů a dluhového poradenství na základě nového občanského zákoníku. Workshopu, který se konal v prostorách Krajského úřadu Olomouckého kraje, se zúčastnili zástupci poskytovatelů sociálních služeb z tohoto projektu, zástupci obcí, Krajského úřadu Olomouckého kraje a další.

Problematika dluhů stále nabývá na důležitosti a zásadním způsobem ovlivňuje životní situaci klientů, kterým jsou poskytovány sociální služby v rámci tohoto projektu. Navíc v současnosti dochází ke změnám v této oblasti, a to jak legislativním, tak i v chování některých soukromých společností, jejichž podnikání s dluhovou problematikou souvisí. Volba tématu a cíle workshopu tak reagovaly na problémy, se kterými se poskytovatelé setkávají u svých klientů v čím dál větší míře a navazovaly na předcházející workshop, který se touto problematikou také zabýval.

Workshop byl pořádán ve spolupráci s Poradnou pro občanství/ Občanská a lidská práva, pobočkou Šternberk a jejími zástupci. Obsah workshopu „Nový občanský zákoník a související změny v praxi dluhového poradenství“ byl zaměřen především na oblasti změn a novinek v úvěrech a vymáhání pohledávek, na téma zadlužení v souvislosti s bydlením a na problematiku dluhů v dědictví. Na základě kazuistických příkladů z praxe pracovníků pobočky Šternberk a Olomouc byli účastníci seznámeni se změnami v uvedených oblastech, které přinesl Nový občanský zákoník a související předpisy. Představené případy byly následně rozebrány právníkem, který osvětlil změny, týkající se prezentované problematiky.

Účastníci workshopu zhodnotili v závěru workshop vzhledem k jeho obsahu a tématu jako přínosný.